

آیت الله العظمی نوری همدانی:

باید حول محور ولی فقیه وحدت داشته باشیم



آیت الله فاضل لنکرانی:

**حضور مردم ایران در صحنه
سبب بیداری ملت‌ها خواهد شد**

با صدور بیانیه ای صورت گرفت

**واکنش جامعه مدرسین به یاهو گویی‌های
رئیس جمهور متوهم آمریکا**

آیت الله اراکی:

**شهادت قائد امت منشأ معجزات
الهی بود**

آخرین وضعیت جنگ تحمیلی ایالات متحده و رژیم اسرائیل علیه ایران است.



**درخواست دوباره اسپانیا برای تعلیق توافق
همکاری‌های اروپا با اسرائیل**

پدرو سانچز، نخست‌وزیر اسپانیا گفت: مهم است به یاد داشته باشیم که ماده ۲ توافقنامه همکاری بین اتحادیه اروپا و اسرائیل درباره احترام به قوانین بین‌المللی و قوانین بشردوستانه است. به‌وضوح اسرائیل نه در لبنان، نه در کرانه باختری و نه در غزه، به آن احترام نمی‌گذارد. این باید ما را به تأمل و همچنین به اقدام وادارد.

کودکان بی‌گناه زیادی در ایران و لبنان جان باختند

پاپائو رهبر، کاتولیک‌های جهان در یک سخنرانی گفت: به‌تازگی نامه‌ای از خانواده‌های کودکان (ایرانی) که در روز اول حمله کشته شدند، دیده‌ام. عکس یک کودک مسلمان را دارم که در سفرم به لبنان با تابلوی «به پاپ لئو، خوش آمدید» منتظم بود. او در جنگ کشته شد.

ایران حول راهبردی واحد، متحد شده است

گاردین در گزارشی ادعاهای ترامپ مبنی بر شکاف در رهبری ایران را زیر سؤال برده و می‌نویسد: نظام سیاسی ایران بسیار نهادینه شده است. یک نظام دیگر نام ببرید که رده بالای آن ترور شود و بتواند ادامه دهد و همچنین علیه دو دشمن بزرگ جنگ تلافی‌جویانه به راه بیندازد. هیچ مشابه تاریخی برای این وجود ندارد.

فخر کردن غیر از تکبر است، مآثر گذشتگان را عظمت و جلال و شکوه نیاکان را حفظ کردن این تکبر نیست این با خضوع همراه است، این کار را باید بکنیم، ما تاریخ داریم جغرافیا داریم اما آمریکا تاریخ ندارد، شما سرتاسر آمریکا را بشکافید یک اثر باستانی هنری پیدا نمی‌کنید اما هر گوشه ایران را بشکافید اثر هنری باستانی فرهنگی علمی نشان دارد.

تا ابد داغدار شهدای خردسال میناب هستیم

رئیس دستگاه قضا در فضای مجازی نوشت: ملت ایران هیچ‌گاه یاد و نام شهدای حمله به مدرسه شجره طیبه میناب را فراموش نخواهد کرد و گرد زمان، غبار فراموشی بر حافظه ما نخواهد افکند. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای در ادامه حساب کاربری خود در شبکه ایکس افزود: تا ابد داغدار شهدای خردسال میناب هستیم. ما محال است یاد «ماکان نصیری» عزیز را فراموش کنیم؛ همان تنها شهید مفقودالآثر مدرسه میناب را.

آغاز تور منطقه‌ای عراقچی

وزیر امور خارجه ایران از شب گذشته سفری دوره‌ای به پاکستان، عمان و روسیه را آغاز کرده است. سیدعباس عراقچی از شامگاه روز گذشته توری منطقه‌ای را کلید زد و در مرحله اول به اسلام‌آباد رفت. مسقط و مسکو مقاصد دیگر رئیس دستگاه دیپلماسی ایران عنوان شده است. هدف از این سفر رایزنی‌های دوجانبه، بحث و گفت‌وگو درباره تحولات جاری در منطقه و همچنین



**حضور گسترده مردم در صحنه
نشانه‌ای از آیات الهی است**

آیت‌الله العظمی جوادی آملی در پیامی با اشاره به رخدادهای اخیر منطقه و حضور مردم در صحنه، این حضور گسترده را نشانه‌ای از آیات الهی دانست و تأکید کرد: باید این بزرگواری که مردان و زنان ایران اسلامی در این مدت آفریده‌اند، شناخته، تقدیر، تشویق و در تاریخ ثبت شود. این مرجع تقلید با تأکید بر دفاع از وطن و اهمیت مسئولیت‌پذیری اجتماعی، گفت: هیچ‌کس این قدرت را نداشت و ندارد که این دل‌ها را این‌گونه مسلط کند که خود را موظف بدانند در شرایط مختلف آب و هوایی، شب‌ها، در باران و سرما حضور داشته باشند و رزمندگان و مبارزان و ایران را با نوا و شعارهای خود که «ایران وطن ماست، پرچم کفن ماست» تقویت و پشتیبانی کنند، اینها «حب‌الوطن» را فهمیدند، اینها فهمیدند که رهبران الهی آمدند و گفتند که مواظب آب و خاک باشید و هوای وطن‌تان را داشته باشید تا بیگانه جسارت نکند، وطن‌داری، وطن‌دوستی در راه دین، کاری است که اهل بیت عصمت و طهارت به ما آموختند. ایشان در بخش دیگری از پیام خود به میراث تاریخی ملت ایران اشاره کرده و جایگاه فرهنگی، تمدنی و هویتی این سرزمین را یادآور شد و ابراز داشت: مردم ایران بزرگند، این زنها، این بچه‌ها، همه بزرگند، و ما به این بزرگی افتخار می‌کنیم و این را وظیفه خود می‌دانیم،

کرافه‌گویی مقام اروپایی درباره برنامه موشکی ایران

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا اظهارات مداخله‌جویانه‌ای را درباره ایران و مذاکرات متوقف‌شده با آمریکا به زبان آورد. کلااس در گفت‌وگو با خبرنگاران پیش از ورود به نشست غیررسمی سران اتحادیه اروپا در قیرس مدعی شد: «مذاکرات با ایران باید برنامه موشکی و حمایت آن از نیروهای نیابتی در منطقه را دربر بگیرد». به نوشته خبرگزاری «اسپوتنیک»، وی در ادامه ادعاهایش گفت: «اگر کارشناسان هسته‌ای در مذاکرات با ایران مشارکت نداشته باشند، این توافق می‌تواند ضعیف‌تر از برجام باشد». این مقام اروپایی با ادعای اینکه آزادی دریانوردی غیرقابل مذاکره است، افزود: «تنگه هرمز باید بدون هیچ‌گونه عوارضی باز شود». به گزارش فارس، کلااس درباره لبنان نیز مدعی شد: «ارتش لبنان برای خلع سلاح حزب‌الله به کمک بیشتری نیاز دارد. به محض پایان ماموریت یونیفل، یک ماموریت ویژه برای رسیدگی به نیازهای لبنان ایجاد خواهیم کرد».

متجاوز را با اتحاد آهنین ملت و دولت و تبعیت از رهبر معظم انقلاب پشیمان می‌کنیم

حجت‌الاسلام والمسلمین ابوترابی فرد امام جمعه موقت تهران گفت: سخن برآمده از عقلا نیت، حکمت، درایت و دیانت رؤسای محترم قوا، رئیس‌جمهور، رئیس مجلس شورای اسلامی و رئیس دستگاه قضائی - مردانی که با وحدت و انسجامی پرشکوه در برابر هیمنه استکبار ایستاده‌اند - روح را نوازش می‌دهد، عزم را استوار می‌کند و انسجام ملی را استحکام می‌بخشد. همه ایرانی و انقلابی هستیم و با اتحاد آهنین ملت و دولت و تبعیت کامل از رهبر معظم انقلاب، متجاوز جنایتکار را پشیمان خواهیم کرد. یک خدا، یک رهبر، یک ملت و یک راه، آن هم راه پیروزی ایران عزیزتر از جان.

بانک اهداف مشخص و دست روی ماشه است

فرماندهان نیروی هوافضا و نیروی دریایی سپاه پاسداران در پیامی مشترک تصریح کردند: بانک اهداف مشخص، دست‌ها روی ماشه و پشتوانه‌مان اتحاد خیابان و مسئولین است. سردار سیدمجید موسوی فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و همچنین فرماندهی نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با پیوستن به کمپین «ایران ما» در حساب‌های کاربری خود در فضای مجازی در پیامی مشترک نوشتند: «بانک اهداف مشخص، دست‌ها روی ماشه و پشتوانه‌مان اتحاد خیابان و انسجام مسئولین است. همان‌ها که می‌گویند: همه ما «ایرانی» و «انقلابی» هستیم و با اتحاد آهنین ملت و دولت، با تبعیت کامل از رهبر معظم انقلاب متجاوز جنایتکار را پشیمان خواهیم کرد. یک خدا، یک رهبر، یک ملت، و یک راه؛ آن هم راه پیروزی ایران عزیزتر از جان».

واکنش مشترک و یکسان رؤسای قوا، مسئولین سیاسی و فرماندهان نظامی کشور به نفاذی‌های ترامپ

«یک خدا، یک رهبر، یک ملت و یک راه»؛ این جمله‌ای است که از شامگاه پنجشنبه به این سو، در پیام‌های سران سه قوه، فرماندهان نظامی و طیفی گسترده از مسئولان و چهره‌های سیاسی کشور، به صورت مکرر تکرار شده و به نوعی بازنمایی از وحدت رویه مسئولین در پیشبرد امور است. ماجرا از جایی آغاز شد که دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری ایالات متحده در اظهاراتی، وضعیت سیاسی داخل ایران را «آشفته» توصیف کرد و مدعی شد که در ساختار سیاسی کشور، شکاف‌هایی میان «تندروها» و «میان‌روها» وجود دارد و حتی مشخص نیست تصمیم‌گیر نهایی چه کسی است. این ادعا که پیش‌تر نیز از سوی رئیس‌جمهوری آمریکا تکرار شده بود، این بار با واکنشی سریع و هماهنگ در داخل ایران مواجه شد. واکنشی که هم در سطح قوای سه‌گانه و هم در سطح نیروهای مسلح کشورمان بازتاب یافت. در نخستین پاسخ‌ها، سران سه قوه به صراحت این دوگانه‌سازی را رد و اعلام کردند که در ایران «تندرو» و «میان‌رو» وجود ندارد. مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی و حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضائیه، با انتشار پیام مشترکی در شبکه‌های اجتماعی، نوشتند: «در ایران ما تندرو و میان‌رو وجود ندارد؛ همه ما «ایرانی» و «انقلابی» هستیم و با اتحاد آهنین ملت و دولت، با تبعیت کامل از رهبر معظم انقلاب متجاوز جنایتکار را پشیمان خواهیم کرد. یک خدا، یک رهبر، یک ملت، و یک راه؛ آن هم راه پیروزی ایران عزیزتر از جان».

پس از رؤسای سه قوه، فرماندهان نظامی همان مضمون وحدت‌بخش و پیام انسجام را با ادبیات خاص خود بازتولید کردند.

کشتی توسکا حامل تجهیزات پزشکی حیاتی برای بیماران دیالیز است

نمایندگی ایران نزد سازمان ملل متحد روز جمعه به وقت محلی اعلام کرد: «حمله و توقیف غیرقانونی کشتی تجاری ایران به نام «توسکا» توسط ایالات متحده و گروه‌گان‌گیری خدمه آن در ۱۹ آوریل (سایام فروردین‌ماه) در دریای عمان - در حالی که حامل لوازم دیالیز و تجهیزات پزشکی حیاتی بود - نقض آشکار قوانین بین‌المللی، از جمله ممنوعیت قطعی تجاوز، حقوق بشر و حق حیات است.» نمایندگی جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد تصریح کرد: «این اقدام قهری و غیرقانونی، جان انسان‌ها را به خطر می‌اندازد، آزادی دریانوردی را تضعیف می‌کند و بیماران آسیب‌پذیر را در معرض خطری جدی قرار می‌دهد. عاملان این اقدام باید به راهزنی دریایی خود و توقیف کشتی کانتینری توسکا با پرچم ایران اعتراف کنند.»

بازگشایی سفارت سوئیس در تهران

وزارت خارجه سوئیس از بازگشایی سفارت خود در ایران که به خاطر شرایط نامن ناشی از حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران تعطیل شده بود، خبر داد. وزارت خارجه سوئیس در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که پس از تعطیلی موقت سفارت سوئیس در ایران در ۲۰ اسفند

(۱۱ مارس) به دلیل وضعیت امنیتی، یک تیم سوئیس از ۳۱ فروردین (۲۰ آوریل) به تهران بازگشته است. در ادامه این اطلاعیه آمده است: چهار نفر از کارکنان از طریق زمینی و از طریق آذربایجان سفر کردند و اکنون در حال آماده‌سازی برای از سرگیری تدریجی فعالیت‌ها هستند.

ترامپ در نهایت چاره‌ای جز توافق با ایران ندارد

جان کری، وزیر خارجه دولت دوم باراک اوباما در اظهارنظری قابل تأمل گفت ترامپ در نهایت چاره‌ای جز توافق با ایران ندارد؛ توافقی شبیه برجام. وی در این باره گفت: حداکثر چیزی که ترامپ می‌تواند به دست آورد این است که آنها (ایران) را به آنچه پیش‌تر قبول کرده بودند (توافق قبلی که ترامپ در دوره اول ریاست‌جمهوری‌اش لغو کرد) راضی کند و این مضحک بودن موقعیتی را که در آن گرفتار شده‌ایم، تأیید می‌کند.

ربع پهلوی در آلمان با رُب بدرقه شد!

رضا ربع پهلوی، پیشکار نتانیاهو که در ترغیب او در حمله به ایران تلاش بسیاری کرد و اکنون مانند دوره‌گردها، دور کشورهای اروپایی راه افتاده تا آنها را به افزایش فشار علیه جمهوری اسلامی ایران متقاعد کند، در آخرین دوره‌گردی خود به آلمان رفت، اما با سس قرمز تحقیر و بدرقه شد. پهلوی که در میان برخی کاربران ایرانی به «سس خرسی» معروف شده است، روز پنج‌شنبه پس از نشست با نمایندگان برخی احزاب تندرو هنگام خروج از محل برگزاری به اصطلاح خبری در برلین «با پاشیدن یک مایع قرمزرنگ» (سس گوجه) هدف حمله قرار گرفت. نکته قابل تأمل اینکه بنا بر اعلام دولت آلمان، بازمانده پهلوی دیکتاتور با «دعوت خصوصی» به این کشور رفته و گفت‌وگو میان او و نمایندگان دولت آلمان برنامه‌ریزی نشده است.

تمدید آتش بس هیچ معنایی ندارد

نماینده حزب الله در پارلمان لبنان گفت: در سایه اقدامات متجاوزانه رژیم صهیونیستی، تمدید آتش بس هیچ معنایی ندارد. هرگونه تجاوزی از سوی اسرائیل علیه لبنان، به مقاومت این حق را می‌دهد که پاسخ متناسب بدهد.

برای ترک شهروندان چینی از ایران اطلاعیه‌ای صادر نشده است

سفارت چین اعلام کرد که برای ترک شهروندان چینی از ایران اطلاعیه‌ای صادر نکرده است. سفارت چین طی اطلاعیه‌ای با عنوان «بادآوری مجدد به شهروندان چین؛ فعلاً به ایران سفر نکنید»، آورده است، اگرچه در حال حاضر بخشی از حریم هوایی ایران باز است، اما وضعیت منطقه‌ای همچنان نامشخص است.

امتحانات نهایی دانش‌آموزان با فاصله ۱۵ روز بعد از صدور مجوز برگزار می‌شود

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: زمان برگزاری آزمون‌ها منوط به مجوز مراجع ذی‌صلاح

رخ نهد و جریان پایدار برق برای مردم و زیرساخت‌های حیاتی کشور حفظ شود.

واریز نخستین در آمد عوارض تنگه هرمز به حساب بانک مرکزی

حاجی‌بابایی نایب‌رئیس مجلس گفت: نخستین درآمد از محل عوارض عبور از این تنگه به حساب بانک مرکزی واریز شده است.

اروپا در تلاش برای تحریم اسرائیل است

وزیر خارجه فرانسه ادعا کرد با روی کار آمدن نخست‌وزیر جدید در مجارستان، اتحادیه اروپا احتمالاً تحریم‌هایی را علیه رژیم صهیونیستی در ارتباط با نقض قوانین در کرانه باختری اعمال خواهد کرد. «ژان نوتل بارو» در سخنانی مدعی شد با توجه به تغییر دولت مجارستان و روی کار آمدن یک دولت میانه‌رو، احتمال دارد طی چند روز آینده اتحادیه اروپا تحریم‌هایی را علیه اسرائیل وضع کند. وزیر خارجه فرانسه افزود: از حدود یکسال پیش اعمال تحریم علیه افراد و موسساتی را خواستار بودم که مسئول خشونت علیه فلسطینیان، از جمله ساکنان کرانه باختری هستند و فکر می‌کنم در روزهای آینده موفق به تصویب این تحریم‌ها خواهیم شد. وی تأکید کرد این اقدامات علیه اسرائیل تاکنون توسط مجارستان تحت نخست‌وزیری ویکتور اوربان و تو می‌شد، اما این حق و تو می‌تواند با روی کار آمدن نخست‌وزیر جدید مجارستان برداشته شود.

وزیر نیروی دریایی آمریکا کناره‌گیری کرد

سخنگوی وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) گفت «جان سی. فیلان» وزیر نیروی دریایی این کشور از دولت جدا شد و این استعفا بلافاصله لازم‌الاجرا است. منابع آمریکایی این برکناری را بسیار غیرمنتظره توصیف کرده‌اند، چرا که فیلان تنها یک روز قبل در کنفرانس سالانه نیروی دریایی در واشنگتن سخنرانی کرد و از برنامه‌های بلندمدت خود برای بودجه ۲۰۲۷ سخن گفت. مشخص نیست چه موضوعی منجر به استعفای فیلان شده اما برخی منابع خبری اعلام کردند وی به دلیل تنش با پیت هگست، وزیر جنگ آمریکا اخراج شده است.

شهادت خبرنگار زن لبنانی در حمله مستقیم ارتش اسرائیل

«آمال الخلیل» خبرنگار زن لبنانی روزنامه الاخبار، هنگام انجام وظیفه و پوشش تحولات جنگ در شهرک الطیری واقع در جنوب این کشور، در حمله هوایی ارتش اسرائیل به شهادت رسید. در این حمله همچنین «زینب فرج» دیگر خبرنگار لبنانی زخمی شد. جوزف عون، رئیس جمهور لبنان با ابراز تأسف از شهادت این خبرنگار لبنانی، هدف از این جنایت را سرپوش گذاشتن اسرائیل بر جنایات خود اعلام کرد.

بنیامین نتانیاهو به سرطان مبتلا شد

دکتر نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی گزارشی در خصوص وضعیت سلامتی بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر این رژیم منتشر کرد و گفت که وی چند ماه پیش برای برداشتن یک تومور سرطانی در پروستات خود تحت عمل جراحی و پرتودرمانی قرار گرفته است.

ایران در برابر متجاوز، «جناح واحد» است

معاون اول رئیس‌جمهوری با تأکید بر اینکه ایران در برابر متجاوز «جناح واحد» است، تصریح کرد: تمامی جریان‌های سیاسی در سنگر «جناح مقتدر ایران» ایستاده‌اند. محمدرضا عارف در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «ایران نه سرزمین شکاف‌ها، که دژ استوار یکپارچگی است. تکثر سیاسی نشانه پویایی مردم‌سالاری در ایران ماست، اما در روز حادثه، تمامی سلیقه‌ها تحت یک پرچم، «ید واحد» خواهند بود. برای حفاظت از خاک و عزت ملی، ما فراتر از دسته‌بندی‌های سیاسی، یک جان و یک ملت هستیم. دشمنان نباید دچار خطای محاسباتی شوند. در دفاع از کیان حاکمیت و منافع ملی، تمامی جریان‌های سیاسی در سنگر «جناح مقتدر ایران» ایستاده‌اند.»

تسلط آمریکا بر ایران، رؤیای بر باد رفته است

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهوری با تأکید بر اینکه ترامپ برای فرار از بحران به دروغ‌های بزرگ متوسل شده، گفت: تسلط آمریکا بر ایران یک رویای بر باد رفته است مهدی طباطبایی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: تسلط آمریکا بر ایران یک رویای بر باد رفته است. «اقتصاد آشفته، جامعه مضطرب و میدان غبارآلود سیاست داخلی؛ برای فرار از این وضعیت بحرانی به دروغ‌های بزرگ متوسل شده و مسیری اشتباه را انتخاب کرده است. اگر اندکی از تاریخ ایران و احوالات ایرانیان می‌دانست، مرتکب این خطای بزرگ نمی‌شد. تسلط آمریکا بر ایران یک رویای بر باد رفته است.»

اخبار

ترامپ در مقابل ۹۰ میلیون ایرانی انقلابی چاره‌ای جز دیدن بر تفرقه ندارد

محمد مخبر، مشاور رهبر انقلاب در صفحه شخصی خود نوشت: مسوولان متفق و با کلامی متحد، مردمی مبعوث شده و سراسر حس غرور و میهن‌دوستی و نیروهای مسلح جان فدا، کابوس مرد بازنده هستند. وی افزود: ترامپ در مقابل ۹۰ میلیون ایرانی انقلابی چاره‌ای جز دیدن بر تفرقه ندارد. یک خدا، یک رهبر، یک ملت و یک راه، آن‌هم راه پیروزی ایران عزیزتر از جان.

اخبارات

حجم خسارت شبکه برق در جنگ به ۵۸/۵ هزار میلیارد تومان رسید

حدود ۲ هزار ناحیه از شبکه برق طی ۴۰ روز جنگ در معرض اصابت مستقیم و غیرمستقیم قرار گرفت و میزان خسارت آنی وارد شده به این شبکه ۵۸.۵ هزار میلیارد تومان برآورد شده است. اله‌داد سرپرست توابین ضمن اعلام این مطلب با اشاره به اینکه طی این مدت بیش از ۶ هزار و ۴۷۳ نقطه از تجهیزات، خطوط انتقال، پست‌ها و تأسیسات حیاتی صنعت برق کشور آسیب دیده‌اند، اهمیت حیاتی پایداری شبکه برق برای امنیت خدمات عمومی، زیرساخت‌های ملی و استمرار فعالیت بخش‌های مختلف کشور را مورد تأکید قرار داد و گفت: با وجود حجم بالای خسارات، تلاش شبانه‌روزی نیروهای صنعت برق موجب شده خاموشی‌های گسترده

است و حداقل ۱۵ روز بعد از آن انجام می‌شود. آذکیش اظهار کرد: هر زمانی که مراجع ذی‌صلاح مجوزهای لازم را برای برگزاری آزمون‌ها صادر کنند، حداقل ۱۵ روز بعد امتحانات نهایی برگزار خواهد شد. وی افزود: اگر تغییری در زمان برگزاری امتحانات اتفاق بیفتد، با همکاری نهادهای تصمیم‌گیرنده اصلی و وزارت علوم به عنوان برگزارکننده کنکور، انجام خواهد شد. معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: اختیار برگزاری امتحانات دروسی که نهایی نیستند نیز به معلم‌ان واگذار شده است.

اخبار

نظر آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی درباره سفر حج

آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی از مراجع تقلید، حسب استفتای مقلدین درباره تشریف به بیت‌الله الحرام و سفر حج در سال جاری با شرایط کنونی، حکم آن را بیان کرد. در پاسخ معظم له آمده است: کسانی که امسال تمکن از حج پیدا کرده، ولی به خاطر شرایط موجود نسبت به این سفر دچار خوف و ترس شده‌اند (ترس از خطر جانی، ناامنی جدی و مانند آن)، استطاعت شرعی آنان برای انجام حجه الاسلام حاصل نیست. پاسخ ادامه یافته است: کسانی که استطاعت آن‌ها مربوط به سال‌های قبل بوده، اگر اکنون نسبت به رفتن به حج، خوف و نگرانی عقلایی دارند می‌توانند سفر را به سال بعد موکول کنند.

در عملیات اصفهان اسناد بسیار مهمی از تجهیزات باقی ماند

فرمانده فراجا با تشریح جزئیات زمین‌گیر شدن هواپیماها و بالگردهای متجاوز در اصفهان گفت: اسناد بسیار مهمی از تجهیزات باقی‌مانده دشمن به دست آمده که متخصصان ما در حال رمزگشایی از آنها هستند. سردار احمدرضا رادان با اشاره به شکست عملیات پیچیده دشمن در خاک جمهوری اسلامی ایران گفت: دشمن با استفاده از چندین فروند هواپیمای غول‌پیکر C-۱۳۰، بالگردها و پهپادهای هرمس، قصد اجرای یک سناریوی شگفتانه و اعلام پیروزی رسانه‌ای را داشت که با هوشیاری مردم و اقدام به‌موقع نیروهای مسلح، این طرح با ذلت دشمن به پایان رسید. وی با رد ادعای رسانه‌های غربی مبنی بر عملیات نجات خلبان، تصریح کرد: تحلیلگران نظامی آمریکا و اروپا چگونه می‌پذیرند که چنین ناوگان سنگینی برای نجات یک نفر اعزام شود؟ محل درگیری با نقطه‌ای که آنها ادعای سقوط خلبان را داشتند، بیش از ۱۵۰ کیلومتر فاصله دارد. هدف آنها فراتر از یک عملیات امدادی بود که به لطف خدا و با گزارش‌های مردمی، هواپیمای اول زمین‌گیر شد و متجاوزان ناچار شدند تجهیزات خود را بمباران کرده و از منطقه متواری شوند. سردار رادان از دستیابی به اسناد ارزشمند در این عملیات خبر داد و افزود: اسناد بسیار مهمی از تجهیزات باقی‌مانده دشمن به دست آمده که متخصصان ما در حال رمزگشایی از آنها هستند و به‌زودی جزئیات آن به اطلاع ملت شریف ایران خواهد رسید.

باید حول محور ولی فقیه وحدت داشته باشیم

پایگاه اطلاع رسانی دفتر آیت‌الله العظمی نوری همدانی / آیت‌الله العظمی نوری همدانی در دیدار با جمعی از طلاب و فضایی حوزه علمیه بیان کردند: آقایان دقت کنند؛ تمام سعی دشمن ایجاد اختلاف است. این را بازگو کنید و نقشه دشمن را بیان نمایید. امروز حفظ وحدت واجب و ایجاد اختلاف حرام است. ایشان در ادامه تأکید کردند: اگر اختلاف سلیقه‌ای وجود دارد، در زمان فعلی همه باید حول محور ولی فقیه و رهبر معظم انقلاب وحدت داشته باشیم و از نیروهای مسلح که در میدان جهاد هستند و مسئولان که خدمت می‌کنند حمایت کنیم. آیت‌الله العظمی نوری همدانی با اشاره به شرایط حساس کشور اظهار کردند: امروز اداره کشور در این شرایط آسان نیست و دولت و شخص رئیس جمهور محترم شبانه روز تلاش می‌کنند، بنده معتقدم اگر اعتماد به خدا کنیم در مقابل این دشمنان که نزدیک به ۵۰ سال است به فکر ضربه زدن به ایران هستند پیروز خواهیم شد.

واکنش جامعه مدرسین به یاوه گویی‌های رئیس جمهور متوهم آمریکا

اختصاصی / جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در واکنش به یاوه گویی‌های رئیس جمهور متوهم آمریکا که به منظور اختلاف افکنی در میان مسئولین کشور، عده‌ای را تندرو و عده‌ای را میانه‌رو توصیف کرده بود، طی پیامی تصریح کرد: بارزترین توصیف برای این روزهای ایران اسلامی، اتحاد و انسجام ملی است. این وحدت در تمام ارکان نظام اسلامی حول محور فرامین رهبر معظم انقلاب (مدظله‌العالی) برقرار و نمایان است؛ به شکرانه این یکپارچگی، جبهه سپاس بر آستان الهی می‌ساییم. در ادامه این بیانیه آمده است: جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، وحدت بین قوای سه گانه، نیروهای مسلح و مردم را تبریک می‌گوید و همگان را به هوشیاری در برابر عملیات روانی و جنگ تبلیغاتی دشمن به منظور تردید افکنی و آسیب رساندن به وحدت؛ عنصر حیاتی اقتدار، دعوت می‌کند.

شهادت قائد امت منشأ معجزات الهی بود

رسا / آیت‌الله اراکی با حضور در راهپیمایی شبانه در قم بیان کرد: پیروزی ملت ایران به شرط وحدت، صبر و استقامت مردم، اطاعت از فرامین رهبر انقلاب و اعتماد به مسئولان، نزدیک و حتمی است. عضو جامعه مدرسین با قدردانی از تلاش مسئولان و حُسن مدیریت آنها در شرایط فعلی گفت: مسئولان دلشان محکم به مردم باشد چرا که ملت قهرمان ما امروز پای آرمان‌های خود ایستاده است. عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه هر چند شهادت قائد عظیم الشان امت امام خامنه‌ای (قدس سره) ضایعه سنگینی بود، اما منشأ معجزات الهی نیز شد، افزود: بعثت و خیزش عمومی مردم و انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به

عنوان رهبر انقلاب از عنایات الهی بود. عضو شورای عالی حوزه‌های علمیه حضور حماسی مردم در صحنه و تحیر و دستپاچگی و تغییر مواضع دشمن را از دیگر نشانه‌های عنایت الهی برشمرد و گفت: ملت ایران آغازگر تمدن جدیدی در بشریت بر مبنای ایمان به خدا خواهد بود و صفحه جدیدی را در تاریخ دنیا رقم خواهد زد. استاد سطوح عالی حوزه با بشارت فتح و پیروزی برای ملت ایران گفت: امروز علاوه بر ایران شاهد به وجود آمدن یک خیزش جهانی نیز هستیم.

حضور مردم ایران سبب بیداری ملت‌ها خواهد شد

رسا / آیت‌الله فاضل لنکرانی در جمع علما و محققین مشهد گفت: شهادت رهبر عظیم الشان مهم‌ترین حادثه‌ی دوران انقلاب است و نقطه عطف بزرگی در تاریخ انقلاب ایران و جهان گردیده و از این به بعد جهانیان باید سر سفره‌ی پر برکت این شهادت بنشینند و تاریخ از برکات و آثار فراوان آن بنویسد و این اقتدار و حضور مردم در این تجمعات تازه آغاز این راه است که باعث بیداری سایر ملت‌ها خواهد شد. عضو جامعه مدرسین افزود: خداوند تبارک و تعالی به برکت این شهادت نه یک آگاهی نسبی، بلکه یک آگاهی فوق العاده در مردم ایجاد کرده است، با این شهادت آگاهی مردم به یکباره از عدد ۲۰ به ۸۰ رسید، به سرعت سطح آگاهی مردم بالا رفت. ما اگر می‌خواستیم برای رشد آگاهی مردم صد سال کار علمی کنیم به اندازه‌ی این خونی که ریخته شد نمی‌توانستیم موفق شویم. ملت ایران خیلی آگاه شدند و همین موجب تحول در همه ملت‌های دنیا شده و آثار این تحول را مدت‌ها در ملت‌های دنیا شاهد خواهیم بود.

ایرانی‌ها هرگز دست‌هایشان را به نشانه تسلیم بالا نخواهند برد

تسنیم / مرشایم، نظریه پرداز برجسته آمریکایی گفت: ایرانی‌ها تا مغز استخوان ملی‌گرا هستند و هرگز دست‌هایشان را به نشانه تسلیم بالا نخواهند برد. ایرانی‌ها تا آخرین نفر خواهند جنگید؛ ما هیچ استراتژی برنده جنگی نداریم.

اسرائیل باید به جنگ برگردد

تسنیم / آوی اشکنازی، تحلیلگر نظامی صهیونیست در روزنامه معاریو، اعلام کرد که اسرائیل در وضعیت بدتری نسبت به گذشته در تمامی جبهه‌ها قرار دارد، به‌ویژه با توجه به تصمیمات سیاسی و آتش‌بس موقت در لبنان تحت فشار آمریکا. این تحلیلگر نظامی از قول افسران ارتش اسرائیل نقل کرد که وضعیت کنونی بسیار پیچیده است: ایران فعالیت خود را در جبهه‌های مختلف، حزب‌الله در لبنان، حماس در غزه و حوثی‌ها در یمن ادامه می‌دهند و اسرائیل باید به جنگ برگردد. او گفت: عملاً، ارتش اسرائیل تحت محدودیت‌هایی

قرار دارد که توسط قدرت سیاسی بر آن تحمیل شده است، در واقع این کابینه اسرائیل نیست که در مورد سیاست نظامی در لبنان تصمیم می‌گیرد، بلکه کاخ سفید در واشنگتن است.

آماده از سرگیری عملیات رزمی در صورت دستور ترامپ هستیم

فارس / دن کین رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا در کنفرانس خبری مشترک هفتگی خود با وزیر جنگ این کشور گفت: ما به اعمال محاصره شدید بر بنادر ایران ادامه می‌دهیم و آن را به طور جامع بر هر کشتی‌ای، هر چه که باشد، اعمال می‌کنیم. او گفت: ما کشتی‌های مشکوک را چه آنهایی که به سمت ایران می‌روند و چه آنهایی که خارج از منطقه محاصره بوده‌اند، رصد می‌کنیم. کین با ادعای اینکه ما در آماده‌باش کامل هستیم و برای رهگیری کشتی‌ها در چارچوب محاصره دریایی خود بر ایران آماده‌ایم گفت: ارتش در وضعیت آماده‌باش برای از سرگیری عملیات‌های رزمی بزرگ به محض صدور فرمان از سوی رئیس‌جمهور ترامپ است.

جنگ با ایران به اقتصاد آمریکا آسیب ماندگار زد

فارس / شبکه آمریکایی سی‌بی‌اس در گزارشی به پیامدهای منفی جنگ با ایران برای اقتصاد آمریکا اشاره کرد و نوشت: در هشت هفته‌ای که از آغاز جنگ ایران می‌گذرد، این درگیری قیمت بنزین را به بالای ۴ دلار در هر گالون رسانده، به خریداران مسکن فشار وارد کرده و تورم را به بالاترین سطح خود در تقریباً دو سال اخیر کشانده است. اقتصاددانان می‌گویند حتی اگر جنگ به زودی پایان یابد، احتمالاً آمریکایی‌ها تا ماه‌ها تأثیرات مالی آن را احساس خواهند کرد.

جنگ علیه ایران باعث شکاف در داخل آمریکا شده است

مهر / نتانیل شلومو ویتز تحلیلگر روزنامه عبری زبان هآرتص اذعان کرد: افکار عمومی در آمریکا نگران هزینه‌ها و پیامدهای جنگ علیه ایران است. اما ترامپ تلاش دارد این موضوع را کم اهمیت جلوه دهد. مهم ترین موضوع به شکاف داخل جریان راستگرا بر می‌گردد. تاگر کارلسون مجری معروف آمریکا به عنوان یکی از برجسته‌ترین منتقدان جنگ ظاهر می‌شود که نشان از شکاف داخل جنبش ماگا دارد. این تحلیلگر صهیونیست تأکید کرد: کارلسون یکی از نزدیک ترین شخصیت‌ها به ترامپ بود اما صراحتاً از قطع روابط خود با او صحبت کرد. این یک تحول سیاسی زودگذر نیست بلکه تحولی در عرصه سیاسی است. او گفت: در میان این دو جریان به نظر می‌رسد آمریکا به سمت مرحله باز تعریف ساختار جریان محافظه کار پیش می‌رود.